

ГЛАДИЛЬНАЯ СИСТЕМА MIE PRIMO LUXE



Москва, Россия

Гладильная система MIE PRIMO LUXE – гладильная система, которая обеспечит профессиональное качество глажения в домашних условиях. Данная модель может «похвастаться» целым рядом полезных функций.

Гладильная система MIE PRIMO LUXE имеет следующие функции: функцию подогрева гладильной доски (способствует высушиванию не до конца высушенных изделий и удалению с внутренней поверхности гладильной доски конденсата), функцию поддува гладильной доски (позволяет отглаживать деликатные ткани, труднодоступные места и мелкие детали одежды), функцию отвода пара (удаляет оставшиеся после глажения излишки пара и влаги и удерживает изделие на поверхности гладильной доски), функцию дозалива воды в процессе работы (делает глажение беспрерывным без потери времени). В комплектацию входит вертикальный отпариватель.

Кроме того, данная гладильная система является также и надежным пароочистителем. Более дешевая модификация этой модели - гладильная система MIE PRIMO, также может быть модернизирована до функционала MIE PRIMO LUXE при покупке комплекта специальных пароочистительных насадок.

Парогенератор гладильной системы MIE PRIMO LUXE может «похвастаться» функцией дозалива воды. Благодаря этой функции в том случае, когда вода в бойлере парогенератора будет заканчиваться, делать перерыв в работе, отключать гладильную систему и дожидаться остывания бойлера не нужно – залить воду можно прямо в процессе работы. Для удобного дозалива воды предусмотрена мерная бутыль.

Цена: **145 600 руб.** Тип объявления: Торг: --

Продам, продажа, продаю

Мие-Рус Эдуард 7 (925) 386-22-92